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TP.Hải Dương, ngày 06 tháng 11 năm 2024



Kính gửi: Các cơ sở giáo dục mầm non trên địa bàn thành phố

Căn cứ Thông tư số 22/2019/TT-BGDĐT ngày 20 tháng 12 năm 2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) ban hành Quy định về Hội thi giáo viên dạy giỏi cơ sở giáo dục mầm non (GDMN); giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cơ sở giáo dục phổ thông; 

Thực hiện Công văn số 2326/SGDĐT-GDMN ngày 24 tháng 10 năm 2024  Hướng dẫn thực tổ chức hội thi, giao lưu cấp học mầm non năm học 2024 – 2025; Công văn số 1221/SGDĐT- VP ngày 02 tháng 10 năm 2024 của Sở GDĐT về lịch tổ chức các cuộc thi, hội thi năm học 2024- 2025, Phòng GDĐT hướng dẫn tổ chức hội thi giáo viên dạy giỏi (gọi tắt là Hội thi) và giao lưu “Bé khỏe, bé khéo” (gọi tắt là Giao lưu) cấp học mầm non năm học 2024 - 2025 cụ thể như sau:
I. HỘI THI GIÁO VIÊN DẠY GIỎI 

1. Mục đích, nguyên tắc 

1.1. Mục đích


- Hội thi Giáo viên dạy giỏi nhằm phát hiện, công nhận, tôn vinh giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi và nhân rộng những điển hình tiên tiến, góp phần thu hút sự quan tâm của các lực lượng xã hội tham gia giáo dục trẻ em, tạo động lực phát triển GDMN của mỗi địa phương và của toàn tỉnh;


- Tạo điều kiện để giáo viên giao lưu, trao đổi kinh nghiệm, tạo động lực cho giáo viên phấn đấu, tự học, sáng tạo, hoàn thiện bản thân, đáp ứng yêu cầu đổi mới, nâng cao chất lượng giáo dục, phát triển nghề nghiệp góp phần nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuyên môn và đẩy mạnh các phong trào thi đua trong trường học;

- Kết quả Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá chất lượng đội ngũ, từ đó có kế hoạch bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên, xây dựng đội ngũ cán bộ chuyên môn nòng cốt, đặc biệt là giáo viên khối nhà trẻ của cấp học mầm non.


1.2. Nguyên tắc

- Dựa trên sự tự nguyện của giáo viên; không ép buộc, không tạo áp lực cho giáo viên tham gia Hội thi;


- Đảm bảo tính trung thực, dân chủ, công khai, minh bạch, công bằng, khách quan và đảm bảo thực chất;


- Đảm bảo đúng quy định của chính sách, pháp luật của Nhà nước, quy định của Ngành.


- Đảm bảo an toàn, phòng chống dịch bệnh (nếu có).

2. Hội thi cấp trường

2.1. Các đơn vị tiếp tục thực hiện các nội dung theo hướng dẫn tại Công văn số 1516/SGDĐT-GDMN ngày 30/10/2020 của Sở GDĐT Hải Dương về việc hướng dẫn một số nội dung tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non từ năm học 2020 - 2021.


2.2. Tiêu chuẩn tham dự Hội thi
- Giáo viên tham dự Hội thi cấp trường phải đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non (GVMN) ở mức khá trở lên của năm liền kề năm tham dự Hội thi, trong đó các tiêu chí 1, 3, 4, 5, 6, 8 và 9 phải đạt mức tốt theo Thông tư số 26/2018/TT-BGDĐT ngày 09/10/2018 của Bộ trưởng Bộ GDĐT ban hành Quy định chuẩn nghề nghiệp GVMN. Trong trường hợp năm liền kề năm tham dự Hội thi không nằm trong chu kỳ cấp trên đánh giá chuẩn nghề nghiệp GVMN thì lấy kết quả đánh giá chuẩn nghề nghiệp GVMN của năm học trước năm liền kề của năm tham dự Hội thi làm tiêu chuẩn tham dự Hội thi.
3. Hội thi cấp thành phố


3.1. Thời gian: Tháng 12/2024
3.2. Địa điểm: Dự kiến trường MN Tứ Minh

3.2. Đối tượng, tiêu chuẩn tham dự Hội thi

-  Đối tượng: Giáo viên đang dạy nhóm trẻ, lớp mẫu giáo 5 tuổi năm học 2024-2025; mỗi đơn vị chọn cử 01 đến 02 giáo viên đạt tiêu chuẩn theo quy định. Khuyến khích các cơ sở GDMN ngoài công lập tham gia Hội thi.
- Tiêu chuẩn: Giáo viên tham dự Hội thi phải đạt tiêu chuẩn của giáo viên tham dự Hội thi cấp trường; có một năm được công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp trường trở lên trong 02 năm trước liền kề hoặc được công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2024 - 2025.

3.3. Hồ sơ tham dự Hội thi


- Danh sách các giáo viên đăng ký dự thi do Hiệu trưởng nhà trường ký xác nhận; 


- Bản sao (có công chứng) các minh chứng xác nhận đủ tiêu chuẩn tham dự Hội thi theo quy định (kết quả xếp loại chuẩn nghề nghiệp GVMN có xác nhận của hiệu trưởng; giấy chứng nhận hoặc quyết định công nhận đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường do Hiệu trưởng nhà trường ký xác nhận);


- Bản báo cáo một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em của cá nhân tại cơ sở GDMN, nơi giáo viên đang làm việc được hiệu trưởng cơ sở GDMN xác nhận.

3.4. Nội dung thi


Giáo viên tham dự Hội thi thực hiện đủ 02 nội dung thi:

- Trình bày một biện pháp: 


+ Giáo viên trình bày một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em tại nơi giáo viên đang làm việc. Biện pháp được lãnh đạo cơ sở GDMN xác nhận áp dụng hiệu quả, lần đầu được dùng để đăng ký thi giáo viên dạy giỏi cơ sở GDMN và chưa được dùng để xét duyệt thành tích khen thưởng cá nhân trước đó. 


+ Tổng thời gian thi báo cáo một biện pháp không quá 30 phút trong đó, thời lượng trình bày biện pháp của giáo viên từ 10 - 15 phút, thời lượng trao đổi của giám khảo (nếu có) không quá 15 phút.


- Thực hành một hoạt động giáo dục: 


+ Tổ chức một hoạt động giáo dục cụ thể đối với trẻ nhà trẻ, 5 tuổi theo kế hoạch giáo dục do Ban tổ chức quy định tại thời điểm diễn ra Hội thi. Hoạt động giáo dục tham gia Hội thi được tổ chức lần đầu tại nhóm trẻ, lớp mẫu giáo 5 tuổi.

+ Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho hoạt động giáo dục không quá 02 ngày trước thời điểm thi. Giáo viên không được dạy trước (dạy thử) hoạt động giáo dục tại địa điểm tổ chức Hội thi.



3.5. Đánh giá các nội dung thi

- Báo cáo biện pháp: Giáo viên trình bày biện pháp được ít nhất 03 giám khảo đánh giá.


+ Mức đạt: Nêu rõ được biện pháp có hiệu quả trong nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục phù hợp với đối tượng trẻ em và điều kiện thực tế nhóm, lớp, nhà trường, địa phương nơi giáo viên đang làm việc; biện pháp được nhà trường, đồng nghiệp ghi nhận và có minh chứng về sự tiến bộ của trẻ em khi áp dụng và được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá mức đạt.

+ Mức chưa đạt: Không đảm bảo các yêu cầu trên.


- Thực hành tổ chức hoạt động giáo dục: Hoạt động giáo dục được ít nhất 03 giám khảo cho điểm và đánh giá. Giám khảo có thể nhận xét, rút kinh nghiệm việc tổ chức hoạt động cho giáo viên trong trường hợp cần thiết.

Đánh giá phần thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục: Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh phải được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá loại giỏi, và không có giám khảo đánh giá loại trung bình trở xuống theo Phiếu đánh giá, xếp loại tổ chức các hoạt động học ban hành kèm theo Quyết định số 1325/QĐ-SGDĐT ngày 26/10/2015 của Giám đốc Sở GDĐT Hải Dương.


3.6. Công nhận danh hiệu giáo viên dạy giỏi và sử dụng kết quả Hội thi
- Công nhận danh hiệu giáo viên dạy giỏi: Giáo viên được công nhận đạt danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp thành phố và được cấp Giấy chứng nhận của Trưởng phòng GDĐT khi tham gia đủ 02 nội dung thi, trong đó:

+ Nội dung thi báo cáo một biện pháp được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá mức Đạt.

+ Nội dung thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá xếp loại giỏi và không có giám khảo đánh giá xếp loại trung bình trở xuống. 

Giáo viên được công nhận là giáo viên dạy giỏi có trách nhiệm chia sẻ những kinh nghiệm trong quá trình tổ chức hoạt động giáo dục và có các biện pháp hiệu quả nhằm nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ trong phạm vi nhà trường, liên trường theo yêu cầu của các cấp quản lý giáo dục.

- Sử dụng kết quả Hội thi: Danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp thành phố được bảo lưu trong thời hạn 01 năm tiếp theo năm được công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp thành phố. Kết quả Hội thi là minh chứng để tham gia đánh giá chuẩn nghề nghiệp và thực hiện chế độ chính sách đối với giáo viên theo quy định hiện hành.        

II. GIAO LƯU “BÉ KHỎE, BÉ KHÉO”
1. Mục đích

- Tạo sân chơi bổ ích, lý thú cho trẻ mẫu giáo; giúp cơ thể trẻ phát triển tố chất nhanh, bền, dẻo dai và khéo léo; thông qua đó góp phần nâng cao tầm vóc, thể lực cho trẻ và chất lượng giáo dục phát triển vận động trong các cơ sở GDMN;

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, huy động sự tham gia của cha mẹ, cộng đồng, tạo sự thống nhất giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong việc giáo dục phát triển vận động, tăng cường thể lực cho trẻ.

2. Yêu cầu

- Tuyên truyền nội dung, kế hoạch tổ chức Giao lưu “Bé khỏe, bé khéo” (sau đây gọi tắt là Giao lưu) tới các bậc cha mẹ trẻ và cộng đồng; huy động sự tham gia của cha mẹ trẻ và cộng đồng trong việc giáo dục, tổ chức các hoạt động phát triển vận động cho trẻ;

- Các cơ sở GDMN cần nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động  cho trẻ thông qua việc tổ chức các hoạt động giáo dục, lồng ghép trong chế độ sinh hoạt hàng ngày và các hoạt động trải nghiệm, trò chơi, giao lưu...;

- Tổ chức Giao lưu nhẹ nhàng, phù hợp với đặc điểm tâm sinh lý lứa tuổi, đảm bảo tuyệt đối an toàn và không tạo áp lực đối với trẻ, giáo viên, phụ huynh; kết hợp tuyên truyền về GDMN ra cộng đồng, huy động các nguồn lực trong và ngoài nhà trường để phát triển GDMN;

- Hoạt động giao lưu được tổ chức cho tất cả các độ tuổi mẫu giáo.

3. Đối tượng tham gia giao lưu
Đối tượng tham dự giao lưu là trẻ mẫu giáo đang học tại các cơ sở GDMN; mỗi đội từ 5- 7 trẻ, không thành lập đội liên trường để tham dự giao lưu cấp thành phố. 

4. Nội dung

Giao lưu “Bé khỏe, bé khéo” được tổ chức làm 3 phần, gồm: Khởi động, Bé khéo và Bé khỏe.
Phần 1. Khởi động (thời gian không quá 5 phút/một tiết mục). 

Mỗi đội lựa chọn và trình bày một trong các hình thức: thể dục nhịp điệu hoặc aerobic, dân vũ, khiêu vũ, … phù hợp với trẻ mầm non.
Phần 2. Bé khéo (thời gian không quá 10 phút/ một đội).
Trẻ thể hiện sự khéo léo của mình qua các hoạt động phát triển vận động tinh như: ghép tranh hoặc lắp ráp, xâu vòng... Phần thi này có thể tổ chức theo hình thức tập thể hoặc cá nhân.

Phần 3. Bé khỏe (thời gian không quá 10 phút/ một đội);

Các đội sẽ thực hiện một bài tập vận động tổng hợp kết hợp các kỹ năng vận động cơ bản khác nhau.

5. Xét giải và trao thưởng

- Ban Tổ chức tặng quà cho tất cả trẻ tham gia Giao lưu.
- Chỉ tính điểm đồng đội và trao giải tập thể. Điểm tính giải là điểm cộng của cả 3 phần giao lưu, xếp giải theo thứ tự điểm từ cao xuống thấp.
6. Thời gian tổ chức

- Các cơ sở GDMN chủ động thời gian tổ chức Giao lưu cấp trường phù hợp với điều kiện thực tế của đơn vị.
- Giao lưu cấp cụm, thành phố dự kiến tổ chức tháng 01/2025 (Phòng GDĐT có kế hoạch cụ thể sau).

Trên đây là Hướng dẫn tổ chức Hội thi, Giao lưu cấp học mầm non năm học 2024- 2025, Phòng GDĐT đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị thông tin về Phòng GDĐT (qua đ/c Hoàng Thị Thuần- Chuyên viên) để báo cáo Lãnh đạo Phòng cho ý kiến chỉ đạo, giải quyết./.
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