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KẾ HOẠCH
Tổ chức các ngày lễ, ngày hội và các hoạt động khác
Năm học 2024 – 2025
 
 	Căn cứ vào kế hoạch 497/PGDĐT-GDMN ngày 21/9/2024 về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2024- 2025
Căn cứ kế hoạch 138 KH /MN ngày 30 tháng 9 năm 2024 của Trường MN An Thượng thực hiện nhiệm vụ năm học 2024-2025;
Căn cứ và tình hình thực tế của đơn vị,
Trường mầm non An Thượng xây dựng kế hoạch tổ chức ngày lễ, ngày hội và các hoạt động khác trong trường năm học 2024 – 2025 như sau:
          I. Mục đích
Qua việc tổ chức ngày lễ ngày hội, trẻ có khái niệm về một số ngày lễ ngày hội gần gũi với trẻ và thể hiện tình cảm thái độ của mình với các ngày lễ hội đó.
Thông qua hoạt động nghệ thuật trong các ngày lễ ngày hội, trẻ được ôn luyện củng cố các nội dung đã học.
Việc thể hiện những tiết mục văn nghệ có nội dung theo chủ đề mang tính giáo dục của các ngày lễ ngày hội sẽ có tác dụng lớn trong việc giáo dục trẻ tình cảm đạo đức, tình yêu quê hương đất nước, lòng biết ơn và yêu mến những người đã quan tâm chăm sóc trẻ.
Tổ chức cho trẻ các hoạt động ngoại khóa nhằm hình thành cho trẻ một số kỹ năng sống cần thiết. Qua đó giáo dục lòng yêu quê hương đất nước.
          II. Một số ngày hội, ngày lễ thường được tổ chức.
Tại các nhóm lớp mẫu giáo, tuỳ điều kiện cụ thể của mình, có thể lựa chọn để tổ chức các ngày lễ, ngày hội sau: Ngày hội đến trường (ngày khai trường), Tết Trung thu, Tết Nguyên đán, Ngày 8/3, Ngày 20/11, ngày 22/12, Ngày 30/10, Ngày sinh nhật Bác 19/5, Ngày Tết thiếu nhi 1/6 và Lễ ra trường cho trẻ 5 tuổi.
          III. Nội dung của một số ngày hội, ngày lễ, hoạt động ngoại khóa.
- Ngày hội đến trường: Là ngày bắt đầu một năm học mới, vì vậy cần tổ chức long trọng, tạo ra một quanh cảnh vui tươi, phấn khởi, làm cho trẻ háo hức, vui sướng tham gia một cách hào hứng chào đón các bạn mới (, nhà trẻ, trẻ 3 tuổi; 4 tuổi) vào trường.
- Tết Trung thu: Là ngày dành riêng cho các cháu thiếu niên, nhi đồng. Tết Trung thu tổ chức vào ngày rằm tháng tám. Có thể giới thiệu cho trẻ về thời tiết mùa thu, về trăng, cây cỏ, các loại hoa quả, trang phục của mọi người, …
Tổ chức chương trình cần chú ý đến các hoạt động: bày cỗ, rước đèn, phá cổ, hát múa dân gian.. …
- Tết Nguyên đán: Là Tết cổ truyền của dân tộc Việt Nam. Cần tổ chức cho trẻ đón xuân, đón Tết năm mới với tâm trạng vui mừng. Giới thiệu cho trẻ những phong tục tập quán tốt đẹp trong ngày Tết: chúc Tết bố mẹ, con cái, người thân, thầy cô giáo; tổ chức sum họp, mừng thọ người cao tuổi; mọi người mặc quần áo đẹp; tổ chức các trò chơi dân gian; thời tiết mùa xuân cây cối đâm hoa nẩy lộc, không khí trong lành, vui vẻ; mỗi dân tộc có những tập quán, cách đón Tết khác nhau. Giáo dục ở trẻ tình yêu thiên nhiên và cuộc sống. Tổ chức Tết Nguyên đán vào ngày cuối cùng trẻ ở trường, trước khi nghỉ Tết, tập trung vào chủ đề mùa Xuân.
- Kỉ niệm ngày sinh nhật Bác Hồ (19/ 5): Tổ chức lễ kỉ niệm với hình thức sinh động, những tiết mục văn nghệ, nghệ thuật có nội dung thiết thực. Giới thiệu về quê hương của Bác, về thủ đô Hà Nội, nơi Bác đã sống và làm việc. Giáo dục cho trẻ lòng biết ơn và lòng kính yêu Bác Hồ, tình cảm yêu mến thủ đô Hà Nội.
- Ngày 1/6, ngày hội của thiếu nhi và lễ ra trường của các cháu mẫu giáo 5-6 tuổi: Tổ chức ngày 1/6 với nội dung giáo dục đoàn kết với các bạn thiếu nhi quốc tế. Nhân dịp này có thể tổ chức ngày ra trường của các cháu mẫu giáo 5-6 tuổi. Cần tổ chức nhẹ nhàng, ngắn gọn tạo cho trẻ một tâm trạng thoải mái, để lại cho trẻ những ấn tượng tốt đẹp, lưu luyến về trường/ lớp mẫu giáo của mình.
- Tổ chức ngoại khóa 2 lần/năm vào tháng 12 và tháng 5. Đây là dịp cho trẻ được giao lưu, vui chơi, trải nghiệm và rèn luyện những kỹ năng sống cần thiết. Trang bị cho trẻ một số kiến thức về tự nhiên, xã hội để chuẩn bị cho trẻ vào học Tiểu học.
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	Tổ chức ngày hội đến trường của bé
Tổ chức tết trung thu cho trẻ
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	Tổ chức kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam
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	Tổ chức các hoạt động khác: Thăm viếng nghĩa trang liệt sỹ, Thăm doanh trại quân đội nhân dân
Tổ chức hội thi cho trẻ “ Bé khỏe bé khéo” dành cho trẻ mẫu giáo.
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	Tổ chức bé vui hội xuân (Văn nghệ mừng xuân)
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	Tổ chức ngày 8/3
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	Tham quan Trường Tiểu học. Lễ ra trường cho HS 5 tuổi
Tổ chức lễ tổng kết năm học và ngày tết thiếu nhi
	 


IV. Tổ chức thực hiện
Xây dựng kế hoạch và triển khai đến tất cả CB-GV-NV cùng phối hợp thực hiện.
Tuyên truyền đến phụ huynh trẻ về các hoạt động lễ, hội trong năm học tại đơn vị để cùng phối hợp, hỗ trợ nhà trường tổ chức.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các ngày lễ, ngày hội và các hoạt động khác trong năm học 2024 – 2025 của trường MN An Thượng. Tùy vào tình hình thực tế sẽ có điều chỉnh bổ sung kế hoạch cho phù hợp.
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