	   ỦY BAN NHÂN DÂN TP HẢI DƯƠNG
  TRƯỜNG MẦM NON AN  TH
               Số …./ KH-MNAT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập- Tự do- Hạnh Phúc
          
An Thượng, ngày 01 tháng 10 năm 2024



  KẾ HOẠCH 
Tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2024- 2025
 
Căn cứ Thông tư số 22/2019/TT- BGDĐT ngày 20/12/2019 của Bộ GDĐT ban hành quy định về Hội thi giáo viên dạy giỏi cơ sở giáo dục mầm non; giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ  nhiệm lớp giỏi cơ sở giáo dục phổ thông;
Căn cứ thông tư số 49/2011/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 10 năm 2011 về việc ban hành Điều lệ hội thi giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non;
Căn cứ kế hoạch số 497/PGDĐT-GDMN ngày 21/9/2024 của Phòng giáo dục đào tạo thành phố Hải Dương về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2024- 2025;
Căn cứ kế hoạch số 138 KH /MN ngày 30 tháng 9 năm 2024 của trường mầm non An Thượng về thực hiện nhiệm vụ năm học 2024- 2025;
Trường Mầm non An Thượng xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi năm học 2024- 2025 như sau:
1. Mục đích –yêu cầu:
1.1. Mục đích.
- Phát hiện công nhận, tôn vinh giáo viên đạt giáo viên dạy giỏi và nhân rộng điển hình tiên tiến, góp phần thu hút của các bậc phụ huynh, các đoàn thể tham gia vào giáo dục trẻ em, tạo động lực phát triển chất lượng CSGD trẻ của nhà trường.
- Tạo điều kiện cho giáo viên thể hiện năng lực, trao đổi học tập kinh nghiệm về: công tác chăm sóc, giáo dục trẻ; sự linh hoạt, sáng tạo trong tổ chức hoạt động giáo dục; hoàn thiện bản thân, đáp ứng yêu cầu đổi mới, nâng cao chất lượng giáo dục, phát triển nghề nghiệp, góp phần nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuyên môn.
- Đẩy mạnh phong trào thi đua trong trường học, nhân rộng điển hình tiên tiến trong hoạt động chăm sóc, giáo dục, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục mầm non. 
- Kết quả hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá đúng thực trạng đội ngũ giáo viên từ đó xây dựng biện pháp bồi dưỡng, nhằm nâng cao trình độ và năng lực cho giáo viên và đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục.
- Tuyển chọn, suy tôn và công nhận danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp trường.
1.2. Yêu cầu
- Triển khai nội dung, kế hoạch tổ chức các Hội thi đến 100% cán bộ quản lý, và giáo viên mầm non trong toàn trường.
- Dựa trên sự tự nguyện của giáo viên, không ép buộc, không tạo áp lực cho giáo viên tham gia Hội thi.
- Việc tổ chức Hội thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, khoa học có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, phổ biến kinh nghiệm chăm sóc, giáo dục trẻ.
2. Đối tượng tham gia.
- 100% giáo viên dạy trên các nhóm lớp tham gia.
- Đạt chuẩn nghề nghiệp GV mầm non ở mức khá trở lên của năm liền kề (2023-2024), trong đó các tiêu chí 1,3,4,5,6,8,9 đạt mức Tốt theo TT số 26/2018/TT-BGDĐT ngày 09 tháng 10 năm 2018 của Bộ giáo dục ban hành Quy định chuẩn NNGVMN.
3. Hình thức- nội dung.
- Giáo viên tham gia Hội thi gồm có 2 phần thi:
- Phần 1: Báo cáo chuyên đề
 Mỗi giáo viên trình bày 1 biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ tại lớp mình phụ trách. Biện pháp được BGK xác nhận áp dụng hiệu quả, lần đầu áp dụng, chưa được dùng để xét duyệt thành tích khen thưởng cá nhân.   
- Thời lượng không quá 20p (GV trình bày 10p, trao đổi của BGK 10p)
- Phần 2: thi thực hành 
Phần thực hành mỗi giáo viên tổ chức 1 hoạt động học đề tài bốc thăm được với trẻ tại lớp mình 
4. Đánh giá.
+ Đánh giá bài thi thuyết trình theo thang điểm 10. Giáo viên có điểm bài thi thuyết trình đạt 8,0 điểm trở lên mới được công nhận là GV giỏi.(Chấm điểm nhân hệ số 1).
+ Đánh giá bài thi thực hành theo thang điểm 20 (mẫu phiếu chấm lấy từ phiếu đánh giá hoạt động của giáo viên MN, Kèm theo công văn số  358 /GDĐT- GDMN ngày 23 tháng 8  năm 2016), bài thi thực hành đạt 17 điểm trở lên mới được công nhận GV tổ chức hoạt động xếp loại giỏi. (Chấm điểm nhân hệ số 2).
5. Địa điểm và thời gian thực hiện.
5.1. Địa điểm:
- Thi thuyết trình: Hội trường của nhà trường.
- Thi thực hành giảng dạy: tại các nhóm, lớp.
5.2. Thời gian: 
- Thi thuyết trình: Dự kiến Tuần 3 đến tuần 24 tháng 10 năm 2024
[bookmark: _GoBack]- Thi Thực hành: Dự kiến tuần 2-3 tháng 11 năm 2024.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên giỏi của trường mầm non An Thượng năm học 2024– 2025
Căn cứ vào kế hoạch của nhà trường yêu cầu các tổ chuyên môn, các lớp xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện đảm bảo hiệu quả.
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